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Napfoltok.
Egy idő óta szomorú arcú emberek 

járnak tétova léptekkel utcáinkon, akik 
sóhajtva, fájdalomtól fátyolos hangon 
mondogatják : „Rosszul állunk ! Rosszul 
állunk !“

A nagy szomorúságot az a, hadveze­
tőségünk részéről férfias nyíltsággal elis­
mert, tény okozza, hogy a déli harcté­
ren sok-sok áldozattal elért sikereink 
után az események előre nem látott for­
dulata következett be s Belgrádot is 
kénytelenek voltunk kiüríteni.

Nem célom most a tekinteteket az 
északi harctérre irányítani, hol hősi csa­
pataink és dicső szövetségesünk hadai 
egyik fényes győzelmet a másik után 
aratják ; nem kívánom arra hívni fel a 
figyelmet, hogy a döntő harctéri helyzet 
káprázatos győzelmek körvonalait sejteti 
velünk; nem akarok hadászati sark­
igazságokra hivatkozni: csupán azt óhaj­
tom pár szóban beigazolni, hogy ha a 
déli harctéren a helyzet még annál is 
sokkal rosszabb volna, mint aminőnek 
a legsötétebben látó fantáziabirtokosok 
látják, — akkor se volna semmi ok a 
kétségbeesésre, de még a félelemre, a 
reménytelenségre sem.

Ha a tenger fodrozott felülete hullá­
in okból áll ; ha a ránk nézve legkedve­
sebb hang is a levegő hullámzó moz­
gása, mielőtt fülünket érné ; ha a leg­
káprázatosabb fény, a legragyogóbb szin 
nem más, mint a fényéter hullámzó 
rezgése; ha az ehető meleget is hullámzó 
mozgás röpíti a végtelen űrön át épp 
úgy, mint kis távolságokra: miért, ne 
lehetne a szerb háborúnak ez a kis 
epizódja (mert — hála Istennek - csak 
epizód) egy hullámritkulás, egy hullám­
völgy, amely után, mindenki tudja, hullám 
süriisbödés, hullámhegy következik. . 
Vájjon az eredményt módosítja, a hang 
szépségét csökkenti, a fény iag>ogasa 
tompítja, a szin üdeségét bágyasztja, 
hő energiáját kevesbíti az a tény, hogy 
az azt hozó hullám sűrűsödésből es rit­
kulásból, hegyből és völgyből all . . ö 
az a tudat, hogy az emelkedést esésne 
kell követnie ? ! És viszont bármit, ami­
nek a rezgés a szülője, szebbé, jo 
élvezhetőbbé tesz-e az a tény és az 
tudat, hogy az esés után emelkedes,

hullámvölgy után hullámhegy követ­
kezik ? !

Mi nem akarunk mindenáron mindig 
győzni. Még az is teljesen elég, ha 
egyszer győzünk: a döntőcsatában. Mert 
a háborúban a szerencse is szerepel ám, 
mint a klasszikus kor hősi harcaiban az 
istenek segítsége, vagy bosszúja. Rossz 
hadvezér, aki nincs elkészülve balsike­
rekre és még rosszabb az, akit egy-egy 
balsiker porig sújt.

Szerbiai hadjáratunk idáig csupán 
győzelem-sorozat volt. Vitézségünk, erőnk, 
szerencsénk fényessé, ragyogóvá tették 
a déli harctér eseményeit. A hadtörté­
nelem egy tündöklő égitesttel, egy va­
kító nappal lett gazdagabb. Szabad-e 
kétségbeesnünk, szabad-e félnünk, mert 
ez a nap is olyan, mint a másik óriási 
állócsillag: mert ennek is vannak foltjai?!

Én annál kevésbbé félek ezektől a 
napfoltoktól, mert azok egyidőben jelen­
nek meg az északi fénnyel: fényes, döntő 
győzelmünkkel az orosz harctereken, a
döntésre hivatott csatamezőkön!

Matiák József.

Megyegyülés.
ül gabona ármegállapítást kérnek.

Választások.
— Saját tudósítónktól. —

F. hó 14. és 15-én, hétfőn és kedden tar­
totta Zalavárrncgye törvényhatósága decemberi 
rendes közgyűlését, amely egyáltalán nem mu­
tatta a háborús időktől várt részvé lenség ké­
pét. Ellenkezőleg, olyan tömeg lepte el a megye­
háza nagytermét, amekkorát a legzavartalanab- 
bul lüktető megyei közélet békés napjaiban 
sem lehetett mindig ott felfedezni. Természete­
sen a recept most is a régi volt: a személyi 
ügyek tárgyalása és többrendbeli választás volt 
ennek a nem várt nagy érdeklődésnek a szülő 
anyja, s az igazi közügyek, a hatalmas tárgy- 
sorozat összes egyéb tárgyai fölött ismét csak 
az a 10 — 18 ember határozott, kinek vonata nem 
indult délután 1 óra előtt Egerszegről. ^

A megyegyülés legtöbb figyelmet érdemlő 
eseményei ezúttal véletlenül mégis a tárgyalás 
legelejére estek. A most mindennél aktuálisabb 
kérdés: a Zalamegyében teljesen helytelenül 
megállapított maximális gabona- és lisztárak 
ügye volt ez, amibe most még jókor szólt bele

Elek Ernő tette szóvá a zalamegyei 
5 árak megállapításának hibáit és a 
) tartalmú javaslatot terjesztette elő .
vármegye közönsége azzal a kéréssel 

a kormányhoz, hogy a zalamegyei

érdekek szempontjából sérelmesen megálla­
pított maximális gabona- és lisztárak hatá­
lyon kívül helyeztessenek és uj árak állapít­
tassanak meg. A közeli Stájerban és az 
alpesi tartományokban ugyanis oly magasak 
a gabona- és lisztárak, hogy még a vasúti 
fuvarköltségek mellett is fenyeget a zala­
megyei készletek exportálásának veszedelme. 
A népélelmezés olcsóbbá tételének lehető­
sége Zalamegyében ugyanezen okból nagyon 
kétségessé válnék. A kormány állapítsa meg 
tehát a maximális gabona- és lisztárakat 
Zalamegye s általában a nyugati határszéli 
vármegyék részére és a Zalamegyében elég­
telen mértékben termelt árpa maximális árát 
legalább is oly alapon állapítsa meg, hogy 
Zalamegyébe az árpa behozatala épp úgy 
lehetővé tétessék, mint a közeli Stájer- 
országba.

Általános helyeslés fogadta a javaslatot, 
melyet teljes egyhangúsággal tett magáévá a 
közgyűlés.

Nem kevesebb helyesléssel találkozott 
Cserfán Károly nyug. alispán javaslata, mely 

szerint a községi közigazgatás igazán nélkü­
lözhetetlen tényezőinek, az alispán sokat pa- 
naszlott intézkedése folytán rendkívül nagy 
számban hadbavonult községi jegyzőknek haza­
bocsátását kérelmezze a törvényhatóság a kor­
mánytól, mert a jegyzők munkája nélkül a had­
viselés legfontosabb eszköze, a pénz, az adók 
behajtása szenved késedelmet.

A vármegye tehát ily értelemben felír a kor­
mányhoz.

A háborús témák végeztével került sor a 
választásokra, elsősorban is a novai főbírói 
állásnak, Mayer István örökének betöltésére. 
Farkas Kálmán novai tb. főbíró és Szilágyi 
Dezső alsólendvai tb. főbiró pályáztak. Kerek 
200 szavazat közül Farkas 106-ot, Szilágyi 
pedig 94-et kapott, s igy 12 szótöbbséggel 
Farkas Kálmánt választották meg novai fő­
szolgabírónak.

Az ekként megüresedett szolgabirói állásra 
egyhangúlag kovács Károly közigazgatási gya­
kornokot választották meg, kinek ellenjelöltje 
Ambrus Károly jogszigorló volt.

A lejárt mandátumu közigazgatási bizottsági 
tagokat újból mind megválasztották és pedig : 
Csertán Károlyt, Mesterházy Jenőt, dr. Daiányi 
Ferencet, dr. Pl illái Viktor és dr. Zalán Gyulát.

Az állandó választmány kilépett tagjai he­
lyére a zalaegerszegi kerületből Mesterházy 
Jenőt, a pacsai kerületből pedig Kardos Celesz- 
tint és Grunner Károlyt választotta meg a tör­
vényhatóság.

A közvetlen zalaegerszegi vonatkozású ügyek 
között említést érdemel, hogy a megyegyülés 
elutasította Zilahi István rendőrkapitány felebbe- 
zését, melyet a városi közgyűlés ama határo­
zata ellen adott be, hogy a mozi dija kai a vá­
rosi tanács állapítsa meg, ne pedig a rendőr- 
kapitány. — Helybenhagyta a törvényhatóság 
Zalaegerszeg város közgyűlésének az 1915. évi 
indemnitásról hozott határozatát, valamint a 
báró Solymossy-féle házvételre (dandárparancs­
nokság) vonatkozó, s a belügyminiszter által 
már előzetesen megerősített határozatot.



Látogatás a
kórházban.

A most dúló rettenetes világháborúban két 
óriási harctéren folyik a küzdelem. Az egyiken 
gyilkos fegyverekkel viaskodnak az ellenfelek 
s ágyuk mennydörgése, puskák ropogása, har­
sogó csataorditása közepett bőségesen arat a 
halál. A másik harctéren egy fehér hadsereg 
fehérlelkü katonái küzdenek csendben, zajtala­
nul és puha kezük simítás nyomán diadalmas 
glóriával emelkedik ki a sir torkából egy-egy 
élet. Az első harctéren sebet, nyomort, szen­
vedést, halált osztogatnak; a másikon pedig 
sebet gyógyítanak, nyomort enyhítenek, szen­
vedést csillapítanak, életet fakasztanak ... a 
fehér hadsereg fehérlelkü katonái, a Vöröske­
resztesek . . .

Valóban csodálatos az a hősiesség, amellyel 
a helybeli Vőröskereszt-kóiház fehér katonái 
állják a harcot. Bámulatos az a gondosság, 
gyöngédség, szeretet, mellyel a kórházban 
a mindnyájunkért küzdő, sebesült hősöket 
ápolják.

A kórházban példás rend, tisziaság és csend 
van. Mig a két előbbiért a kórház vezetőségét 
és gondnokát, utóbbiért a kórháznak helyetadó 
gimnázium igazgatóságát illeti az elismerés. 
Jellemzésül csak azt említem föl, hogy amidőn 
egyik betegtől azt kérdeztem : „Nem zavarja 
Önöket a jövő-menő dláksereg lármája?“, cso­
dálkozva mondta : „Nem is tudtam, hogy ide 
diákok járnak. Olyan nagy csend van itt, hogy 
nem hallani semmit! ‘

A csín, a tisztaság csak segédeszköze annak 
a kitűnő, alapos orvosi kezelésnek, amelyben a 
szenvedő hősök részesülnek. Négy orvos jár 
be a kórházba : dr. Gfeiner Adolf, dr. Halász 
Miksa, dr. Halász Vilmos és dr. Rosenthal Jenő. 
A szakszerű, gondos orvosi kezelés sikerét 
rendkívüli mértékben előmozdítja annak a 60 
önkéntes ápolónőnek a végtelen pontossága, 
szorgalma, lelkiismeretessége, kik a megállapí­
tott időben mindig a helyükön vannak már. 
Rajtuk kívül 2 központból küldött hivatásos 
ápolónő és 7 fizetéses ápolónő van a kór 
házban.

A pompás, tágas helyiségek mintaszerű tisz 
taságán, az odaadó ápoláson kivül igen sok 
érdeme van az idekerült betegek gyors felgyó­
gyulásában a kifogástalan, bőséges élelmezésnek 
is. Naponta ötször kapnak enni a szenvedő 
hősök és hogy az étel úgy minőség, mint 
mennyiség tekintetében semminemű panaszra 
okol ne adhasson : arra egy valóságos vezérkar 
ügyel fel, élén dr. sipeki Balás Béláné Vörös- 
kereszt Egyleti elnöknővel, vármegyénk főispán­
jának nemeslelkü, közszeretetben álló nejével.

Hogy mennyire „közszeretetben“ áll a mél 
tóságos asszony, azt azok tudnák leginkább 
megmondani, akik Egerszegen felgyógyulván,

Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap^

ismét megsebesültek s mindent elkövettek, nem 
egyszer holmi gyöngéd, szelíd furfanggal is 
megterhelték a lelkiismeretüket, csakhogy újra 
Egerszegre jussanak. Kórházi „benlakók", aki­
ket a balszerencse különös szeszélye már har- 
mad-negyedizben kórházba vetett, elragadtatás­
sal ismételgetik: „Ilyen kórházban még nem 
voltam!“ (Pedig aki harmadszor-negyedszer 
megsebesüli, az már végigjárt jó egynéhány 
kórházat.)

És ezen nem lehet csodálkozni. A főispán 
neje a kórházban már nem főispánná. Ott min­
denkihez van kedves szava, nyájas mosolya. 
Bárkinek bármilyen ügyben örömmel áll ren­
delkezésére. A betegek anyja. Alig várják a 
sebesült hősök, hogy láthassák és mielőtt lát­
nák : már ismerik . . . Egymástól hallják már 
a vonaton, hogy itt milyen áldott jó gondvise­
lőjük, szerető anyjuk lesz . . .

Vannak aztán mások is, kik meleg érdeklő­
déssel viseltetnek a beteg katonák iránt, Gör­
gey Viktor honvédhuszár őrnagy többször be- 
belátogat a „fiaihoz“ s atyai gondossággal ér­
deklődik irántuk. Bejárnak a lelkészek is : 
Legáth Kálmán apátplébános, a segédlelké­
szekkel együtt. Király Mátyás evangélikus lel­
kész vasárnaponként mindig mnglátogatja a 
kórházat s olvasni valókat, imakönyvet oszt ki 
a betegek között. Jönnek még mások is, akik 
cigarettát, szivart, újságot, könyvet ajándékoz­
nak a kórtermek csendes hőseinek.

A kórházban most 214 beteg van. Nagyobb­
részt magyarok, de van köztük horvát, cseh, 
tót is. Legtöbbjük a karján, vállán, mellén se­
besült meg. Átlag könnyű sebesültek mind s 
olvasással, dominózással, sakkozással töltik az 
időt. A legutolsó szállítmány e hó 14-én este 
jött. Hatvan emberből állott.

A kórház eddig körülbelül 600 beteget és 
sebesültet ápolt és bocsátott el gyógyulva.

Külön meg kell emlékeznem azokról, kik a 
Vöröskereszt Egylet, illetve a kórház javára 
rendezett gyűjtés körül kifejtett fáradhatatlan 
buzgóságukkal különös módon kitűntek. Leg­
első sorban Köcza Marianne, a pusztazéli föld- 
birtokos leánya érdemel említést, ki, mióta a 
kórház működését megkezdette, minden vasár­
nap hoz faluról 2—3 szekér gyűjtött, praktikus 
holmit. Gyönyörű eredményt értek el a gyűjtés 
terén még dr. Kcrcsztury Józsefné és Kiss 
Mariska, ki különben mint önkéntes ápolónő 
is példás ügybuzgósággal tesz eleget honleányt 
kötelességének.

... A szent estén, midőn a karácsonyfák 
lángjai kigyulnak, leszáll a jótékonyság angyala 
a sebesült, a beteg harcosok körébe is. Vár­
megyénk főispánja és fenkölt lelkű neje éppen 
most vannak Budapesten, hogy elmondják a 
kis Jézuskának : mit szeretnének kapni kará­
csonyestén az egerszegi beteg hősök . . .

Aí. J.

Lapunk legközelebbi száma a kará­
csonyi ünnepek miatt dec. 24-én, csütör­
tökön jelenik meg.

— Főorvosi kinevezés. Horváth János hely­
beli áll. elemi iskolai igazgató fiát, dr. Horváth 
Jenő 12. honvédgyalogezredbeli segédorvos- 
tiszthelyettest főorvossá nevezték ki.

_ Személyi hir. Marenzy gróf lovassági 
tábornok, a honvédség főparancsnokanak he­
lyettese f. hó 18-án, pénteken, este varosunkba 
érkezett. Az éjszakát az állomáson szalon 
kocsijában töltötte. Szombaton szemlet tartott 
huszárjaink fölött s végignézte harcszeru gyakor­
lataikat a nagy gyakorlótérén. A látottak fölött 
elismerését fejezte ki és meg szombaton dél­
előtt tovább utazott Nagykanizsa felé.

_ Halálozás. László Ferenczné szül. Fürst 
Hedvig 54 éves korában f. hó 17-én Zalaeger­
szegen elhunyt. Temetése f. hó 18-án d. u. volt

— Református istentiszteletet tart f. hó 
20-án (vasárnap) délelőtt fél tizenegy órakor 
nagytiszt. Fejes Gábor barabásszegi lelkész uz. 
Úrvacsorát is oszt ugyanakkor. Az egyháztanács.

— Izr. istentisztelet sorrendje Hétköznap 
reggel 7 órakor, délután 4 órakor, péntek este 
1/4 5 órakor, szombat reggel L4 8 órakor, dél­
előtt 1U 11 órakor és délután Vs 4 órakor.

_ Elmarad az óvodák téli szünete. A
vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter el­
rendelte, hogy az állami és községi óvodák 
január havi szünete ne tartassák meg, mivel a 
miniszter súlyt helyez arra, hogy a kisdedek 
állandó felügyelet és gondozás alatt legyenek. 
Az igy elmaradó egy havi szünidőt az óvónők 
a normális közviszonyok helyreállta után, ké­
sőbb megállapítandó időben, meg fogják kapni.

— A zalaegerszegi B alosztáiyu népfel­
kelők bemutató szemléje f. hó 27-én és 
28-án lesz Nagykanizsán. Huszonhetedikén az 
1890-1884. évfolyambeliek állnak mérték alá, 
28-án pedig azok, akik 1883-1878. években 
születtek. A 27-én sorozandó népfelkelők 26-án 
d. u., a 28-án előállók pedig 27-én d. u. in­
dulnak 6 óra után egy 6 kocsiból álló külön 
vonaton, amelyet dr. Korbai Károly polgármes­
ter kérésére indít a vasút. Mindenesetre igen 
helyénvaló, hogy a korán besötétedő téli estén 
nem kell Zalaszentivánra menniök az újonc- 
jelölteknek, hanem itt a mi — Nagykanizsával 
bizony rossz forgalmi összeköttetésben álló — 
városunkoól indulhatnak. Ugyancsak 27 - 28-án 
kell a bemutató szemlére menniök azoknak, 
akik októberben a sorozásról elmaradtak, vagy 
valamely ok miatt szolgálaíképességük tárgyá­
ban határozott vélemény alkotható nem volt 
Egyébiránt úgy értesülünk, hogy tekintettel a 
közbeeső vásári napokra, a polgármester a 
szemlének 2 nappal későbbre tételét kérte, 
ebbe azonban az illetékes katonai hatóság nem 
egyezett bele,

— Adomány. Boros Károly (Kőszeg) a Ka­
rácsonyfa egyesület céljaira 10 K-át küldött. 
Hálásan köszöni az egyesület.

— A katonák teaszükségletének fedezésé­
hez a vármegye majdnem minden iskolája 
hozzájárult. A kultuszminiszter felhívására úgy­
szólván kivétel nélkül gyűjtött minden taninté­
zet földi szeder levelet. A jól kiszárított tea­
pótlékot a napokban küldték el az iskolák a 
Honvédelmi Minisztérium Hadsegélvző Hivata­
lának. A nagykanizsai polgári iskolák az izr. 
elemi iskolával együtt 83 kg. súlyú szederleve­
let gyűjtöttek; a porszombati áll. iskola növen­
dékei pedig 7 zsákkal szedtek. Szentorbánhe- 
gyen 9, Barlahidán 5, Viziszentgyörgyön 7 kg. 
levelet indított útnak az iskola igazgatósága 
A többi iskola is nagyon szép eredménynyel 
gyűjtött. A megyéből mintegy 1000 kg. szeder­
levél ment a katonáknak.

1914 december 20.

Barta és Fürst
elsőrangú női divatáruháza

NAGYKANIZSÁN,
Az Első magy. ált. biztosító 

társaság ui palotájában.
TELEFON 323. SZÁM.

NAGY KARÁCSONYI VÁSÁR.
Maradékok fél árban. — Női és leányka 
felöltök. — Kész blúzok és pongyolák.

Szőrmék óriási választékban
:: Ruhakelmék, selymek és bársonyok. ::
-------------- Minták vidékre bérmentve.--------------
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H0Si halál. Bergmann Andor dr. nagy-
hadíí^v kóz^y^he,yettes, tartalékos
Ä^m arCie- hÖSÍ halá,t haIt- Fiatal 

hitves és meg csecsemő gyermeket hagyott

Zalaegerszeg áldozatkész közönségé­
hez. Hogy az Isteni megváltó születésével ho­
zod szeretet és örömnap, a karácsony napja, 
azok szamára is örömet hozzon, akik hazánkért 
hősies harcot küzdve, a csatatereken megse­
besültek, valamint sorvasztó betegségük miatt 
a kórágyakon szenvednek és szeretteiktől, csa­
ládjuktól távol várják a világ megváltóját, min­
den beteg gyógyítóját : Zalaegerszeg áldozat­
kész közönségéhez fordulunk. Gondoljunk csak 
szeretteinkre, akik ta'án szintén távol tőlünk, 
betegen feküsznek, a kiknek szintén a jó em­
berek adománya szerez némi örömet s a nemes 
szivek áldozatkészsége kárpótolja őket sok-sok 
mindenért. Ez alkalommal támogatásra kérjük 
városunk közönségét és főleg a hölgyeket, kik 
már évek óta, kegyes ajándékkal siettek a szen­
vedő emberiség vigasztalására. Elfogadunk: 
dohányt, szivart, cigarettát, kijátszott kártyát, 
képes folyóiratokat, sült ételnemüeket és gyü­
mölcsöt. A kegyes adományokért, melyeket ké­
rünk a gondnoki irodába küldeni, előre hálás 
köszönetét mond Galambos Géza kórházi 
gondnok.

A 20-as népfelkelők hadi lobogója
Csak néhány napja indult meg az az akció, 
amely hadi lobogóhoz akarja juttatni a zalavár- 
megyei hős népfelkelő ezredet s máris teljes 
sikerről számolhatunk be. A gyűjtés vármegye- 
szerte várakozáson fölüli eredménynyel folyik 
s az ötletet nagy szimpátiával fogadta a megye, 
hálás, áldozatkész közönsége. Az előkészítő 
bizottság a további munkálatok fővédőségére 
dr. Balázs Béla főispánt kéri föl, kinek olda­
lán a lelkes rendezők egész gárdája buzgólko- 
dik, hogy a hős huszas népfelkelők az eddigi 
diadalaikhoz méltó zászlóhoz jussanak. A ren­
dező bizottságnak az a törekvése, hogy a hadi­
lobogót igen rövid időn belül átadja a harcté­
ren küzdő katonáinknak. Éppen ezért a gyűj­
tőket kéri, hogy a gyűjtés eredményéről lehe­
tőleg még karácsony előtt számoljanak be. A 
zászlót katonai ünnepség keretében fogják föl­
avatni, amelyre hivatalos lesz a közönség is.

— A Vöröskereszt Egylet céljaira rendezett 
gyűjtés eredményét az alábbiakban közöljük. 
Kócza Marienne gyűjtése, a Zalaegerszegre hozott 
sebesült katonák részére Vaspör és Beleczén: 
Kócza Marienne: 1 drb. hósapka, 1 pár csukló­
védő, 1 kenyér, 1 kosár sütemény, 5 liter tej, 
bab, mák. Gilics Miklós 1 vánkos, 3 ing, 1 
alsó nadrág. Vaspöri György 1 kor., 1 lepedő,
1 alsónadrág, 1 zsebkendő, 4 lit. bab, 3 káposzta, 
farkas János (ludós) 1 törülköző, vöröshagyma 
Majer Ferenc 1 kor., 1 törülköző, 3 lit. bab,
1 1. mák. Németh János öreg 1 ing, száritott 
gyümölcs, bab. Könye Teréz 1 törlőruha, 1 zseb­
kendő. Agg József 1 alsónadrág, 2 lit. bab, 1 
út mák, 4 káposzta. Vaspöri Péter 2 korona,
1 lepedő, 1 törlőruha. Szabó Józsefné 50 fillér’
^ alsónadrág, száritott gyümölcs, vöröshagyma. 
Török Kálmán 1 kor., 3 1. száritott gyümölcs,

1 törülköző, 1 1. mák. Vaspöri József félmérő 
burgonya, 5 1. bab, 3 1. száritott gyümölcs,
2 1. mák, 1 alsónadrág, 1 törlőruha. Laposa 
Györgyné 1 alsónadrág, 1 törülköző, 2 zseb­
kendő, 3 káposzta, bab. Vaspöri Józsefné 2 K. 
Gönczöl Rózsa 1 törülköző. Németh János 5 1. 
bab, burgonya. Németh György 1 törülköző,
ITa 1. mák, 2 1. bab. Agg Ferencné 4 tojás,
1 1. mák, 3 káposzta. Laposa István 1 törül­
köző, 1 zsebkendő, 1 lit. bab, 1 lit. száritott

Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap

£‘csr Kaiamár, György biró 2 korona. 
Kalamar Gyorgyne biróné 1 kenyér, 1 és féli 
mak. Ka amar Györgyné öreg 1 kor., ! alsó-

in,g,1 2 íörjöruha. Andor József 5 1. 
bab 1 éb fel 1 mák, 3 káposzta, 1 törülköző, 
fj. Dervancs József 1 kor., 1 zsebkendő. Közép 

Dervancs József 60 fill., 1 alsónadrág, káposzta 
burgonya. Höbe István 2 1. bab, 1 törülköző.’

eics Janos 1 ing, bab, fehér és sárga répa. 
Lukacs József 40 fii!., l 1. bab, 1 I " száritott 
gyümölcs. Zanati Ferenc 1 1. bab, I |. szári- 

gyümölcs, 2 káposzta. (Folyt, köv.)
Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.
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ZALAEGERSZEGEN

fűszer és csemegekülön­
legességek üzlete

a, fekete kutyához“
Zalaegerszeg, Kossuth Lajos-utca. 
Telefon 51. sz. Telefon 51. sz.

A HÁBORÚ
miatt az összes

elkészült.
A háborús idők dacára iparkodtam a 
n- é. közönségnek a lehető legtöbbet 
nyújtani, s kérem, hogy erről mindenki 
minél előbb saját érdekében győződjék megJf 10 fill.-töl 25 kor.

árig kaphatók.

Kezdett kézimunkák 
beszerzési áron.

Üveg poharak 8 fillértől kezdve-
Kiváló tisztelettel f

DEUTSCH HERMANN.

es

mérsékelt áron 
kiáru sittatnak.

1 Kiadó
Kaszaházán a Seily-téle házban

az emeleten 5 szobás, 
a földszinten 2 szobás

lakás kiadó.
Felvilágosítást az uradalmi gépész ad.

Karácsonyi sütemény:
1 doboz tartalmaz vegyesen 55 drb K 1
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i „ „ 85
} 1151 n n 71 1 i v7
I „ * 120
1 „ „150
1 n I, „180
100 féle csokoládé alak 1

Tearum belföldi 
1 !t üveg K 3.60 

V. „ * „ 1 90
V< . „ v 1 20
Jamaika-rum (5 éves) l liter K

1.50
2.-
3.
4. —
5. - 

-.10

(10 éves) 1

'ív?/
M

■W)
SAl

-Wf
J
37

érdekfeszitő uj műsor, melynek remek 
pontjai mindenkit meg fognak IepnL 
Bővebb részletek a műsoron. A dél­
utáni előadásokon leszállított árak.
Helyárak: Páholy (5 személyre) 5 kor. Kör- 
szék 80 f. I. hely 60 f. U. hely 40 f. III. hely 20 L

E
)'&-vvr/k
ytSí

cvy

);

Mindennemű könyvnyomdái TAHY R. UTÓDA 
munkák gyorsan, pontosan (Kakas Ágoston)

és jutányos áron a legszebb könyvnyomdájában 
kivitelben készülnek. - Zalaegerszeg.

Családirum

Ku£a-rum

Jamaika-rum (3 éves)

Ananász-rum

V2 It. üveg K 3.60 
l/4 „ „ „ 2 40

44© 
220 
1 40 
7 20 
39© 
260 
240 
1 20 
280 
1 40 
3 20 
1 60

V*
l

i/a
l

i/s
l

Va

Kimérve literenként 20 fillérrel 
olcsóbb.

Likőresszenziák 20-féle Ízben l nagy- 
üveg 60 f., Kugler Va kilós doboz 7 K, 
Egy mignon 18 f. Hideg felvágottak, 
konzervek, szardíniák, rák, pácolt halak, 
Znaimi uborka, 20-féle sajt, ezukorkák, 
akácméz, pemetefű cukor, teasütemények, 
borok, pezsgők, likőr különlegességek, 
déli gyümölcsök, Suhajda-dessert külön­
legesség, cukor, kávé, rizs, nürnbergi 
édes torma, s mindennemű fűszer és 
csemege áruk legolcsóbb napi árakon.

Árjegyzék kívánatra ingyen.
Vidéki megrendelések postán és vasúton 

gyorsan eszközöltetnek.
5-féle gyümölcsíz. 5-féle Jam !
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. „FEKÁL“ műtrágya felülmúl és
— jobb minden istállótrágyánál — ♦
Tűzifát, kokszot, elsőrendű bel- és 
:: porosz fütöszenet elárusít ::

; FISCHL EDE ;
V1 fa-, műtrágya- és szénkereskedö %
• Zalaegerszeg, Kossuth L.-u. 19. <*>.

r. "A "ry ♦ ♦♦♦♦♦♦i k <io$ W4. A
" ♦ ♦♦♦♦♦♦

elérhetetlen hatású szeplök eltávolítására és nélkü­
lözhetetlen szer arc és bőrápolásra, mit számtalan 
elismerőlevéllel bizonyíthatunk. Gyogytarakban 
drogériákban, illatszer és fodrászüzletekben 80 
fillérért kapható. Szintúgy páratlan hatású női 
kézápolásra Bergmann „Banera1 liliomkrémie, 
mely tubusokban 70 fillérért mindenütt kapható.

♦

m

*.».«> M : Á*.. 'A ;g .... <■' - '**• - /A' % .<?.
% ♦ ♦'

* 1 Van szerencsém a nagyérdemű közön- .
♦ ség tudomására adni, hogy WEISZ

♦

EDE-féle házban, a vármegyeház at- y 
ellenében levő irodahelyiségemben

♦ tűzifára, különféle kőszénre,
♦

kokszra,faszénre, műtrágyára
megrendeléseket felveszek. Törekvésem ♦

/at. közönséget pontosan kiszolgáljam. *
♦

Kiváló tisztelettel
♦

♦

• Wemtoerser és Fia. •
SŐT,- "W ► ♦ ♦ . .......................................

•4s. <>• " >z , <>v" <C- *''■

Értesítés.
Tudomására hozom a n. e. 

közönségnek, hogy jóhirii cipész- 
üzletembem mindennemű

cipeszmuiikák árát
tetemesen leszállítottam.
Férficipő talpalás . . . . 3 K — f.
Női „ „ .... 2 K 20 f.
Gumival . ”. .40 fillérrel drágább.

Új cipők a legdivatosabb, szolid és 
tartós kivitelben a legolcsóbb áron ! 
Versenyképes minőség ! Gyors és pontos 
kiszolgálás! Szives pártfogást kér

Fekete nadolí ci,Ä;Ä

illLTÉim SÍ180I1 és Fii
cipöáruháza Nagykanizsán.

Királyi elismerés. I Számoshlállitási 
Miniszteri elismerés. | eremmel Kitüntetve. 

Rlapittatott 1877-ben.

Saját gyártmányú cipők és ere­
deti amerikai cipők raktára.

Mértéh ufón készülnek :

Mindennemű polgári és egyen­
ruházati cipők és csizmák.
Mértékül elég egy viselt czipőt küldeni.

Árjegyzék ingyen és bérmentve.

Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap
1914 december 20.

ZALAEGERSZEG R.-T. VÁROS VILLAMOS ÜZEME

A városi villamos üzem múlt évi december 1-től kezdve eredeti húzott

las ótéaőket
bocsájt forgalomba. Ezeknek használata mellett 82/zá/ék/)?U'eS_ 
takarítás éltető el. Darabja 1 K 20 fillér. Három darab rendelé nel^az 
üzem az égőket házhoz szállítja. Az egok mindegyike Városi villamos 
üzem“ felírással és számmal van ellátva. Ha ezen egok két hónapi 

használaton belül kiégnének, azokat az üzem

: díjtalanul kicseréli. !
11 sas rsr 5ä iSÄ ä
kifogástalan égők adatnak el. A legújabb rendszerű és díszes villamos 
teafőzők jutányos áron kaphatók, úgyszintén villamos ütő, va?ak’ 
főző készülékek. Ä VÉFOSÍ ViSlaitlOS UXőm.

1912. és 1913. évi

Äranvoc»! fehér bor
kis nagy mennyiségben eladó.

Utesi© Sö és 7@ fillér. :: _
Uradalmi intézőség ÖTVÖS.

(Zalamegye.)

Zongorázni
szándékozó tanít­
ványokat elfogad
Brüll Szidónia
Rákóci-utca 42. sz.

Kőbányai, polgári, nagykanizsai ós soproni barna és világos söröket 
hordákban és eredeti töltésű palackokban állandón raktáron tart

3J1"üLX'S't Sándor
Zalaegerszegen, FlákőczÉ-sstca 21» szám« Televon 85. szám.

H gimnáziummal szemben.

éw óla, amióta cégem fennáBB, 
nem fordult elő, itogy bárki is
¥Q¥ŐÉm közy£ c? nálam vásárolt 
áru minősége ellen panaszt emelt 
veSna. KíHösiöseits ajánlom törhe­
tetlen szerszámaimat iparosok és 
gazdák számára. — Mindennemű 
s: építkezési anyagok, ::

ti zieh ek mindBU kiviteta.
Tetőfedő és szigetelő lemezek. 
Kályhák. — Porosz íuiőszén.

A „KÖNNE“ Mezőgazdasági 
gépgyár r. t. bizományi raktára.

r f

Telefon 23.

Tfctlxy 3R- Utóda (Kaisas Ágoston) Aöny^7-


